
Στον δαιδαλώδη δρόμο της ιταλικής Κόστα, αμφιθεατρικά χτισμένες πόλεις και ψαροχώρια
«γαντζώνονται» σε απόκρημνες ακτές και αμμώδεις όρμους.
Η πασίγνωστη ακτογραμμή της Νότιας Ιταλίας, λίγα χιλιόμετρα από την ιστορική Νάπολι,
πρωτεύουσα της Καμπανίας, εκτείνεται από το Σορέντο μέχρι το Σαλέρνο. Ο φιδωτός, κατηφορικός
δρόμος «Amalfitana», σφηνωμένος ανάμεσα σε ουρανό, βράχια και θάλασσα, ενώνει λιμανάκια,
πόλεις και χωριά σε μία από τις πιο μαγευτικές διαδρομές στην Ευρώπη.

Διασχίζουμε την καταπράσινη ιταλική φύση, κάνουμε 2 κρουαζιέρες στην Ακτογραμμή Αμαλφιτάνα
(μνημείο UNESCO) με στάσεις στα πολυτελέστερα ιστορικά θέρετρα την Ιταλίας, ξεναγούμαστε σε
Πομπηία και Ποσειδωνία αλλά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Νάπολης με τους αμύθητης αξίας
θησαυρούς. Πάντα μαζί με τον Ελληνόφωνο αρχηγό μας οργανωμένα, με άνεση και ασφάλεια με τη
φροντίδα του Γραφείου Τουρισμού Liakopoulos.

Κυριακή 4/05/2025 1η Ημέρα: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΑΤΡΑ – ΕΝ ΠΛΩ.

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Γραφείο Τουρισμού Liakopoulos www.liakopoulostours.gr Liakopoulos tours

Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Κιν. 6946 687629

7 ημέρη Οδική εκδρομή 4 – 10 Μαΐου 2025

mailto:liakopoulosmeg@hotmail.com


Συγκέντρωση ώρα 12:00 στην Εθνική τράπεζα Μεγαλόπολης και 12:45 στον Προφήτη Ηλία Τρίπολης με αναχώρηση
για Πάτρα. Άφιξη στο λιμάνι, αστυνομικός και τελωνιακός έλεγχος, επιβίβαση στο πλοίο. Τακτοποίηση στις καμπίνες
και αναχώρηση ώρα 17:30 για το Μπάρι. (άφιξη 09:00 ώρα τοπική). Απολαύστε τις ανέσεις του πλοίου.
Διανυκτέρευση εν πλω.

Δευτέρα 5/05/2025 2η Ημέρα: ΜΠΑΡΙ – ΜΑΤΕΡΑ – ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ (ΠΕΣΤΟΥΜ).
Άφιξη 09:00 ώρα τοπική στο Μπάρι επιβίβαση στο πούλμαν και αναχωρούμε για μία πόλη θαύμα ΜΑΤΕΡΑ. Την
ονομάζουν δίδυμη αδελφή της Βηθλεέμ και ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ διότι πραγματικά τα τρωγλοδυτικά σπίτια
που υπάρχουν από την παλαιολιθική εποχή σου κόβουν την ανάσα. Εκεί γυρίστηκαν «του Χριστού τα Πάθη» και
πρόσφατα η τελευταία ταινία του James Bond. Φυσικά ένας τέτοιος θησαυρός αποτελεί πολιτιστική κληρονομιά
της UNESCO. Μετά από αυτή την πραγματικά μοναδική εμπειρία συνεχίζουμε τον δρόμο μας για την δυτική πλευρά
του νότου, να επισκεφθούμε την Ποσειδωνία, αρχαία Ελληνική αποικία της Κάτω Ιταλίας στην περιοχή της Καμπανίας.
Βρισκόταν 85 χλμ. Νοτιοανατολικά της Νάπολης, στην σημερινή επαρχία του Σαλέρνο, κοντά στις ακτές της
Τυρρηνικής Θάλασσας. Το λατινικό όνομα της ήταν Πέστουμ (Paestum). Το κύριο χαρακτηριστικό του σημερινού
αρχαιολογικού χώρου είναι οι τρείς μεγάλοι ναοί Δωρικού ρυθμού, αφιερωμένοι στην Ήρα και την Αθηνά.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

Τρίτη 6/05/2025 3η Ημέρα: ΣΑΛΕΡΝΟ – ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΑΜΑΛΦΙ.
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για μια μαγευτική κρουαζιέρα στον κόλπο Costiera Amalfitana, ένα καταφύγιο
διάσημων εδώ και αιώνες, που αποτελεί το μικρό μυστικό της Ιταλίας. Πρώτη μας επίσκεψη το γραφικό Ποζιτάνο, ένας
οικισμός - βεράντα στο απέραντο γαλάζιο. Χαρακτηρίζεται ως επιβλητικό, άγριο, απρόσιτο και συνάμα θελκτικό, όπως
ένας πίνακας ζωγραφικής. Όπως και να το δούμε, τα πολύχρωμα, χτισμένα πάνω στο βράχο σπίτια του, είναι χωρίς
αμφιβολία το στολίδι της ιταλικής ακτής Αμάλφι που δεν άργησε να κερδίσει πιστούς θαμώνες και να προσελκύσει από
τα τέλη του 19ου αι. την παγκόσμια elite αλλά και θιασώτες της dolce vita. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε
στα στενά καλντερίμια του και να αντισταθούμε στις προκλήσεις shopping. Τα χειροποίητα ρούχα από ντόπιους
τεχνίτες σε συνδυασμό με τα φημισμένα σανδάλια που φτιάχνουν μπροστά σας, χαρακτηρίζουν τη λεγόμενη Moda
Positano, τάση της δεκαετίας του ’50 που καθιερώθηκε ως σύμβολο ελευθερίας και αντίδρασης στο αυστηρό dress code
της εποχής. Συνεχίζουμε για το δεύτερο σταθμό μας το Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του ομώνυμου κόλπου που
διασχίζουμε, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της Ευρώπης. Στην περιπατητική μας περιήγηση θα δούμε τα
αρχοντικά σπίτια, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα με βυζαντινά, αραβικά και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία και
φυσικά θα δοκιμάσετε λεμονάδες και limoncello. Η περιοχή άλλωστε είναι γνωστή για το ονομαστό τοπικό λικέρ της
από λεμόνι. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.

Τετάρτη 7/05/2025 4η Ημέρα: ΣΑΛΕΡΝΟ – ΚΑΠΡΙ.
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την επίσκεψή μας στο νησί της dolce vita το κοσμοπολίτικο Κάπρι. Το λιμάνι
του Κάπρι με τα χρωματιστά σπιτάκια να "κρέμονται" από τους απόκρημνους βράχους και τα τεράστια
σκάφη συνθέτουν μια εικόνα σπάνιας ομορφιάς. Ο χαρακτηρισμός ως ο «Κήπος της Εδέμ», λόγω της οργιώδους
βλάστησής, της ποικιλίας των λουλουδιών του και ο ανέμελος τρόπος ζωής της υψηλής κοινωνίας θα σας γοητεύσει.
Οι παραταγμένες βιτρίνες γνωστών οίκων μόδας, όπως Louis Vuitton, Gucci, Dolce & Gabbana και Armani, σας
υπενθυμίζουν πως εδώ είναι πράγματι η Μέκκα του…shopping! Θα δούμε τη Μαρίνα Πίκολα (μικρό λιμάνι), το
Μπελβεντέρε Τραγκάρα (ένας ψηλός χώρος περιπάτου πλαισιωμένος από βίλες), τους ασβεστολιθικούς βράχους που
λέγονται θαλάσσιες στήλες και προβάλλουν πάνω από τη θάλασσα (τα Φαραλιόνι). Θα απολαύσουμε το μοναδικό
κοσμοπολίτικο χαρακτήρα του ομώνυμου οικισμού με τα πολυτελή καταστήματα, τα κομψά καφέ και τα
αριστοκρατικά εστιατόρια. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Πέμπτη 8/05/2025 5η Ημέρα: ΠΟΜΠΗΙΑ - ΝΑΠΟΛΗ.
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για τη νεκρόπολη της Πομπηίας που αφανίστηκε το 79 μ.Χ. μετά από μια φοβερή
έκρηξη του Βεζούβιου. Θα δούμε το περιμετρικό τείχος, το φόρουμ, την Πόρτα Μαρίνα, την έπαυλη των Βέτρι, τον
Ναό του Απόλλωνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο της Πομπηίας και τις χαρακτηριστικές τοιχογραφίες του 1ου αιώνα
π.Χ. Κατόπιν αναχώρηση για την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας τη χιλιοτραγουδισμένη Νάπολη. «Δες τη Νάπολη
και ύστερα μπορείς να πεθάνεις λέει μια Ιταλική παροιμία» και δεν έχει άδικο. Μια πολύβουη γεμάτη αντιθέσεις πόλη, με
εξωστρεφείς ανθρώπους, γεμάτη μουσική της ρομαντικής κιθάρας και του μαντολίνου που ακούγεται σχεδόν παντού
στα στενά της, συνώνυμη με την πίτσα που επινοήθηκε εδώ και που φυσικά δεν θα παραλείψουμε να δοκιμάσουμε.
Στη σημερινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε την Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο, την κεντρική πλατεία της πόλης, την
εκκλησία Σαν Φραντσέσκο ντι Πάολα, που θυμίζει πολύ έντονα το Πάνθεον της Ρώμης, την πολύ φωτογραφισμένη
Πόρτα Καπουάνα, το Καστέλ Νουέβο που αποτελεί το κύριο σύμβολο της αρχιτεκτονικής της πόλης και το
μεγαλόπρεπο κτίριο της Εθνικής Βιβλιοθήκης. Θα γεμίσουμε με τις εικόνες των στενών δρόμων, της χαώδους



κυκλοφορίας και της θέρμης των Ναπολιτάνων. Γοητευμένοι από μια “αυθεντική” Ναπολιτάνικη εμπειρία που μας
πρόσφερε η επίσκεψή μας, επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Παρασκευή 9/05/2025 6η Ημέρα: ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΜΠΑΡΙ.
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε το ταξίδι της επιστροφής κάνοντας στάση στο γραφικό Αλμπερομπέλο. Το όνομα του
σημαίνει “όμορφο δέντρο” και είναι διεθνώς γνωστό ως η «πρωτεύουσα των τρούλων». Πρόκειται για παραμυθένιο
σκηνικό που το ερωτεύεσαι από τα πρώτα λεπτά εξαιτίας των κατάλευκων σπιτιών του με τις χαρακτηριστικές τους
πυραμιδωτές, θολωτές ή κωνικές σκεπές από ασβεστολιθικές πλάκες (τους περίφημους τρούλους- trulli) στολισμένες με
αποτροπαϊκά σύμβολα (ήλιους, σταυρούς, ζώδια κ.λπ.). Χάρη σε αυτή τη μοναδική αρχιτεκτονική και την ιστορική αξία
των κατοικιών trulli, η πόλη είναι μια περιοχή Παγκόσμιας Κληρονομιάς προστατευόμενη από την UNESCO.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό αγναντεύοντας την καταπράσινη κοιλάδα. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για
το Μπάρι όπου θα πάρουμε το πλοίο της επιστροφής που αναχωρεί 19:30. Τακτοποίηση στις καμπίνες. Απολαύστε τις
ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω.

Σάββατο 10/05/2025 7η Ημέρα: ΠΑΤΡΑ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ.
Άφιξη στην Πάτρα ώρα 13:00 και άμεση αναχώρηση για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση σε Τρίπολη και
Μεγαλόπολη.

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο :
745€ σε ΑΒ4 (τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες)

795€ σε ΑΒ2(δίκλινες εσωτερικές καμπίνες)
865€ μονόκλινο δωμάτιο σε ΑΒ4 (τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες)

Στην τιμή περιλαμβάνονται :
 Μεταφορά με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4ωναστέρων.
 Εισιτήρια πλοίου σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα Πάτρα – Μπάρι - Πάτρα.
 Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο.
 Ημιδιατροφή καθημερινά στο ξενοδοχείο.
 Τουριστικός φόρος – Φόρος διαμονής.
 Ελληνόφωνος συνοδός καθ όλη τη διάρκεια της εκδρομής μας.
 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις, τοπικοί ξεναγοί όπου χρειάζονται.
 Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων – Λιμενικά τέλη - Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται :
 Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
 Εισιτήρια πλοίου στην ακτή Αμάλφι.
 Εισιτήρια πλοίου στο νησί Κάπρι.
 Ποτά στα γεύματα.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
Διαφοροποίηση στη σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί κάτι.

.
Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής του γραφείο

μας που υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας. www.liakopoulostours.gr

Απαραίτητη καινούργια ταυτότητα (όχι πάνω από δεκαπενταετία) ή διαβατήριο νέου τύπου.

Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν κατάθεσης προκαταβολής του 30% της αξίας του
εισιτηρίου. Οι θέσεις στο λεωφορείο ορίζονται με σειρά προτεραιότητας εγγραφής και την

ημερομηνία κατάθεσης προκαταβολής.

http://www.liakopoulostours.gr

